

穿越威海“红色海岸”

齐鲁晚报暑期夏令营招募中



本报6月28日讯(记者 尹明亮)暑假里,用七天的时间当一个小兵,踏着海浪,吹着海风,在东海之滨的“红色海岸”上过个不一样的暑假,齐鲁晚报小记者团穿越“红色海岸”军事夏令营正式启动了!从7月10日起,齐鲁晚报夏令营将带着团员踏上威海海滨,开启这趟红色旅程。

想不想在刘公岛上感受一番甲午海战的风云际会?或在海滨丛林中来一场军事大作战?或是踏着细

沙海浪,一起点燃盛宴的篝火?在军训场上锻炼钢铁般意志,在留学生公寓学会自理、自律……在威海这座山东最美的海滨小城,我们将带着孩子们充分了解这片“红色海岸”。

从5A级红色景区刘公岛到红色胶东馆,在真实发生过的枪与炮的历史中,感受军人无畏的精神和捍卫民族尊严的坚定意志,听着大海的咆哮,感受渔家的风情,亲自点豆腐,蒸制花馍馍,赶海去捡大螃

蟹……

七天的夏令营里,从体验渔家风情的太公缘部落到金色海岸那香海,再到大风车影视城,孩子们将系统地了解和感受海滨的风情和渔家的生活状态。

在海风吹拂的夜里,让培训专家上一堂演讲课,在老师的带领下来一次艺术创作……夏令营中,在最专业的培训师的带领下,还将发掘孩子各方面的潜能,让每个孩子都做一个自信的小兵。

穿越红色海岸夏令营日程安排

第1天 开营报到,开启红色文化之旅

离开喧嚣炎热的济南,坐着舒适的大巴车,一路高歌,我们来到了美丽的海滨城市——威海,开启“红色海岸”威海红色文化之旅!

严谨的军事训练,让我们体会到了当代中国军人的风采。一丝不苟的内务教学,让“小皇帝、小公主”们学会了独立自主!看着整齐的“豆腐块”,井然有序的洗漱用品——爸爸妈妈,我们长大啦!

第2天 红军不怕远征难

勇攀高峰,“无限风光在险峰”据说上面的风景独好!军人就是要有钢铁般的意志,高山般挺拔的体魄,只要再坚持一下,就会看到胜利的顶峰!

在教练带领下,重走长征路,红军不怕远征难,万水千山只等闲,向革命先烈致敬,感受今日幸福来之不易,昨天胜利取之艰难。

在真人CS中,沉重的装备,急促的脚步,

静得能听到自己的心跳,吵得却听不到敌人的喧嚣。在时间的催促中,在同伴的摔倒中,体会到的是对生命的敬重!

傍晚,一起动手,支起大锅架,点燃篝火,让我们自己动手,燃起希望之火。和伙伴们共同分享劳动成果,体会红军远征路上的艰辛!

第3天 胶东农家欢乐多

前往农家特色庄园太公缘农耕部落,在这里制作传统豆腐,体验卤水点豆腐的神奇;利用采摘的新鲜桑葚蒸制口感甜美的花馍馍;在这里不仅有呆萌的兔子、倔强的山羊和成群结队的公鸡,还有许多嗷嗷待哺的蚕宝宝们,大家可以采摘新鲜的桑叶进行喂养。炎炎夏日,品味着最生态的农家盛宴之余,与伙伴们一起感受泛舟湖上的刺激与畅快!

农场归来,一场时尚盛宴等着孩子们,自己动手,搞一个米兰时装周,团队充分发挥丰富想象力,利用环保材料进行大胆设计剪裁与舞台展示,打造一个张扬自我的舞台。

第4天 童真野趣,甲午风云

我们将登上国家5A级景区—刘公岛,触摸那些旧日的民族伤痕,缅怀历史,前事不忘后事之师,我辈少年必定发愤图强,少年强则国强!

碧海蓝天、白云绿树、红花青草。徜徉在海上的天然氧吧,领略“海上仙山”和“世外桃源”的风采。体验海洋文化,参观鲸豚科普教育基地,据说这里还有迄今为止世界上最大的抹香鲸标本哦!

三寸之舌,强于百万雄师,从历史中归来,做一个超级演说家,培训

专家将针对每个孩子展开培训。如何丰富自己的肢体语言,如何让自己的演讲打动观众,我们最专业的演讲老师,教会孩子如何在舞台上自信地绽放!

海边踏浪,放飞心情

第5天 在水上游乐园畅玩各种有趣的水上项目,欢声笑语,畅玩过后一起挽起裤腿赶海去喽,小螃蟹、大花蛤,我来啦!

晚上堆起篝火,吹着海风,畅想未来……

第6天 威海大风车影视城

“大风车呀,吱悠悠地转”有没有唤起你的童年记忆?董浩叔叔、鞠萍姐姐、金龟子?现在我们就一同前往大风车四大拍摄基地之一的威海影视文化城吧!

一起体验激光战车,动感影院、模拟射击,聪明屋、野外训练营、智慧树。

在红色胶东馆,营员们将再次感受这片红色海岸上的革命情怀。参观“甘洒热血写春秋”“百炼成钢铸军魂”“顾全大局援八方”“红色胶东现象”四大板块的图片和文献资料,重温胶东革命烈士、早期参加革命并做出突出贡献的胶东籍著名人物等英雄事迹,感受胶东人民顾全大局、攻坚克难,支援全国革命事业的爱国情怀。

第7天 带着七天满满的军旅生涯,我们一起回到父母的身边。

用笔记录下这七天的经历和收获,用一篇作文在齐鲁晚报上去展示自己的改变。

超值赠送:

- 1.营期结束后,将在齐鲁晚报上择优刊发营员们的体验作文及绘画作品。
- 2.营期结束后,获赠精美几念证书一份,优秀营员有机会获赠炫丽水晶杯一座。
- 3.营员营期获赠价值110000元人身意外伤害保险。
- 4.营期结束后获赠活动照片,为营员记录夏令营精彩瞬间。
- 5.所有参营人员获赠价值1800元众帮学堂微课堂体验。
- 6.赠送价值300元的孩子潜能及性格专业测评1次,由心理素质教育培训专家做专业指导。

